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Az Elektromos Müvek dol­
gozói már az ’év elején meg­
kezdték az épülő Petőfi-híd köz- 
világítási vezetékeinek szerelé­
sét és már elkészültek az alul­
járó villamos vez et éke in ek nagy 
részével. Tegnap nyolcvan lám­
patest szerelését kezdték meg.

A hídon már a villanyvezeték-
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szerelők az oszlopokon.

oszlopokat állítják. A Mdra és 
a {eljárókra) összesein ötven 
oszlop ¡kerül. Tegnap állították 
fel a harminckettedik vasoszlc- 
pot. Az SZKP XIX. kongresszu­
sára tett felajánlásként kétna- 
ponkint az előírt kettő helyett 
három oszlop felállítását vég­

zik et az Elektromos Művek dol­
gozói.

Gyors ütemben halad a fel­
járók és a környék közvilágítási 
berendezéseinek átrendezése is. 
A Verpeléti-ú ínak a Móricz 
Zsigmond-körtértől a hídig ter­
jedő szakaszán új lámpatesteket 
szerelnek fel kétszeres fény­
erejű izzólámpákkal. Az átren­
dezést október elsején kezdték 
meg és ma reggelre elérték rnár 
a Budafoki-utcd. Ezzel az 
SZKP XIX. kongresszusa tisz­
teletére tett vállalásuk teljesí­
tésével már egy nappal meg­
előzték tervüket.

A budai hídfőnél is lendületes 
munka folyik. A hídfő környé­
kén és a Műegyetem-rakpartnak 
a Bertalan Lajos-utcáig eső 
szakaszán negyvennyolc úgy'ne­
vezett tojáskandelábert állíta­
nak fel egymástól huszonötméte- 
res távolságban. Az SZKP XIX. 
kongresszusa tiszteletére folyó 
munka verseny itt is nagyszerű 
eredményt hozott: október 2-án, 
jóval a határidő előtt már az 
utolsó vasszerkezetet is felál­
lították az Elektromos Müvek 
dolgozói.
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A Magyar Gyapjűfonő és Szö­
vőgyár dolgozói nagy érdek- 
fedéssel tanul mányozták G. M. 
Mulenkov elv társnak, az SZKP 
XIX. kongresszusán tartott be­
számolóját. A beszámolóból új 
erőt merítették munkájúikhoz. .

A Szabadság-szövődé rekord- 
brigádjának tagjai elhatározták, 
hogy 86 százalékos minőségü­
ket 95 százalékra javítják és 
emellett napi termelésüket 5 szá­
zalékkal emelik.

Azonnal hozzákezdtek, hogy 
fogadalmukat valóra váltva, több 
és jobb árut adjanak népgazda­
ságunknak. Napi előirányzaiii- 
kat máris 109 százalékra telje­
sítették.

A fceresztorsózó dolgozói azt 
fogadták meg, hogy 108 száza­
lékos átlagukat 2 százalékkal 
felemelik és ugyanakkor 100 szá­
zalékos minőségi árut gyárta­
nak. Tegnap már büszkén szá­

molhattak be arról, hogy 115.2 
százalékot értek el s ugyanak­
kor munkájuk minősége is kifo­
gástalan volt. A kereszíorsozó 
üzemrész eredményéhez nagy­
ban hozzájárul a dolgozók szá­
mos egyéni vállalása is. Az 
élenjárók kimagasló eredmé­
nyeikkel példáit mutatnak dol­
gozótársaiknak: Szüle Júlia az­
előtti 145 százalékos eredmé­
nyét 167 százalékra emelte fel.


